
Ochrana oznamovatelů (whistleblowing) 

Společnost PRAGOPROJEKT, a.s. (dále jen „PRAGOPROJEKT“) jako povinný subjekt 

dle zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů (dále jen „zákon“) zavedla vnitřní 

oznamovací systém k ochraně oznamovatelů protiprávního jednání. Pro podání oznámení 

o možném protiprávním jednání se můžete obrátit na níže uvedené příslušné osoby, které 

přijímají a zkoumají důvodnost oznámení a následně navrhují opatření k nápravě zjištěného 

protiprávního jednání. 

S přijatým oznámením se může seznámit pouze příslušná osoba:  

Mgr. Veronika Kocarevová, tel. 226 066 223 

Mgr. Ratmír Šunkevič, tel.  226 066 108   

Vedlejší příslušnou osobou z důvodu zastupitelnosti je:   

Ing. Ivan Rybák, tel. 226 066 452 

V souladu se zákonem umožňujeme podat oznámení písemně nebo ústně prostřednictvím 

platformy NNTB.  

1. Písemně 

Prostřednictvím oznamovacího formuláře na adrese www.nntb.cz/c/zi6qnual a volbě odkazu 

(tlačítka) „Vytvořit oznámení“. Oznámení lze sledovat na stejné webové adrese zvolením 

odkazu (tlačítka) „Zkontrolovat oznámení“ s následným zadáním unikátního klíče, který 

oznamovatel získal po odeslání oznámení. 

2. Ústně 

Příslušné osobě při osobním setkání po domluvě na výše uvedených kontaktech nebo e-mailem: 

oznameni@pragoprojekt.cz, a to v pracovních dnech v době od 8:30 do 14:30 hodin v sídle 

společnosti na adrese K Ryšánce 1668/16, Praha 4. 

Kdo může podat oznámení 

PRAGOPROJEKT přijímá a vyřizuje oznámení podaná zaměstnanci, osobami vykonávajícími 

pro ni dobrovolnickou činnost, odbornou praxi nebo stáž, případně se u ní ucházeli o práci, 

a přijímá rovněž oznámení od třetích osob, které pro PRAGOPROJEKT nevykonávají práci 

nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst. 3 písm. a), h) nebo i) zákona.  

Jaké protiprávní oznámení lze oznamovat 

Oznámení o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u společnosti 

PRAGOPROJEKT, nebo u osoby, se kterou oznamovatel byl nebo je v kontaktu v souvislosti 

s výkonem práce nebo jiné podobné činnosti, a které:  

1. má znaky trestného činu, 

2. má znaky přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 

100.000 Kč, 

http://www.nntb.cz/c/zi6qnual


3. porušuje zákon o ochraně oznamovatelů, nebo 

4. porušuje předpisy Evropské unie v oblastech stanovených zákonem (např. finanční 

služby, daně z příjmů právnických osob, ochrana spotřebitele, ochrana životního 

prostředí, hospodářská soutěž, veřejné zakázky, aj.) 

Oznámení musí být určité a srozumitelné. Z oznámení musí být zřejmé, proti které osobě 

směřuje a jakého jednání se týká tak, aby bylo možné jej řádně prošetřit. 

Oznámení lze učinit i anonymně.  V případě podání anonymního oznámení bere oznamovatel 

na vědomí, že mu náleží ochrana podle zákona až od okamžiku, kdy vyjde příslušné osobě 

najevo jeho totožnost. 

Za anonymní je považováno takové oznámení, ve kterém oznamovatel neuvede údaje, dle nichž 

by jej bylo možné identifikovat. Z důvodu informování oznamovatele o průběhu vyšetřování, 

o výsledku posouzení oznámení a návrhu případných nápravných opatření je účelné sdělit 

telefon či e-mail, jehož prostřednictvím se při zachování anonymity bude moct příslušná osoba 

s Vámi spojit. Upozorňujeme, že neposkytnutí kontaktu na oznamovatele může negativně 

ovlivnit prošetření oznámení. 

Postup při vyřizování oznámení 

Příslušná osoba informuje oznamovatele o přijetí oznámení do 7 dnů od jeho přijetí. Zjistí-li 

příslušná osoba při posuzování důvodnosti oznámení, že nejde o oznámení podle zákona, 

bez zbytečného odkladu o tom písemně vyrozumí oznamovatele. Příslušná osoba posoudí 

důvodnost oznámení do 30 dnů od jeho přijetí. Ve skutkově či právně složitých případech může 

příslušná osoba tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, nejvýše však dvakrát, v takovém případě však 

musí o prodloužení lhůty a jeho důvodech vždy informovat oznamovatele, a to před uplynutím 

původní lhůty. Příslušná osoba následně informuje oznamovatele o tom, zda bylo oznámení 

posouzeno jako důvodné či nikoli. Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba 

navrhne společnosti opatření k předejití nebo nápravě protiprávního stavu. Nepřijme-li 

společnost opatření navržené příslušnou osobou, přijme k předejití nebo nápravě protiprávního 

stavu jiné vhodné opatření. Příslušná osoba o přijatém opatření bez zbytečného odkladu 

písemně vyrozumí oznamovatele. Není-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná 

osoba bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí oznamovatele o tom, že na základě 

skutečností uvedených v oznámení a z okolností, které jí jsou známy, neshledala podezření ze 

spáchání protiprávního jednání, nebo shledala, že oznámení se zakládá na nepravdivých 

informacích a poučí oznamovatele o právu podat oznámení u orgánu veřejné moci. 

Informace o totožnosti oznamovatele a dalších chráněných osob dle § 4 odst. 2 zákona je možné 

poskytnout jen s jejich písemným souhlasem, ledaže je příslušná osoba povinna tyto informace 

poskytnout příslušným orgánům veřejné moci podle jiných právních předpisů, o čemž vždy 

předem oznamovatele a další chráněné osoby vyrozumí. Oznamovateli i dalším chráněným 

osobám přísluší ochrana před jakýmkoliv odvetným opatřením ze strany společnosti.   

Poučení o vědomě nepravdivém oznámení 

Fyzické osobě, která podá vědomě nepravdivé oznámení, nenáleží ochrana před odvetnými 

opatřeními. Oznamovatel se dopustí přestupku tím, že podá vědomě nepravdivé oznámení, 

za což lze uložit pokutu do výše 50 000 Kč. 



Externí oznamovací systém 

V souladu se zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů lze podat oznámení také 

prostřednictvím externího oznamovacího systému zřízeného Ministerstvem spravedlnosti. Více 

informací včetně oznamovacího formuláře naleznete na adrese: 

https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni. 

Zabezpečení dat   

NNTB ani žádné třetí strany nemají přístup k Vašim interním datům, která jsou bezpečně 

šifrována a ukládána na serverech Amazon Web Services (AWS) v Evropské unii.  

Oznamovací platforma neukládá žádné IP adresy, odstraňuje maximum EXIF a metadat, které 

by mohly vést k potenciální identifikaci uživatelů, a také nevyužívá žádné trackery jako např. 

Google Analytics, Facebook pixel nebo Hotjar.  

Oznamovací platforma používá koncové šifrování (angl. end to end encryption nebo E2EE), při 

kterém je přenos dat chráněn proti úniku informací jak mezi klientem a serverem, tak i serverem 

a jeho správcem – nikdo tak nemá možnost dostat se k informacím, které skrze oznamovací 

platformu proudí, s výjimkou příslušných osob, které mají povinnost mlčenlivosti. 

Oznamovací platforma splňuje bezpečnostní požadavky podle mezinárodní normy 

ISO/IEC 27001.  

 

Informace o zpracování osobních údajů je uvedena zde. 

https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni
https://www.pragoprojekt.cz/admin-data/storage/get/100-oo_info-zprac-osobnich-udaju_web.pdf

